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完整版江苏华士集团公司定向招聘历年高频
难、易错点模拟试题附带答案（基础题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 性情特点

B: 捕食习性

C: 消化功能

D: 生活特性

答案：B

2.[单选题]就业歧视是指没有法律上的合法目的和原因,而基于社会出

身、性别、户籍、残障或身体健康状况、年龄、身高、语言等原因,采

取区别对待、排斥或者给予优惠等任何违反平等权的措施侵害劳动者

劳动权利的行为。根据上述定义,下列属于就业歧视的是()。

A: 盲人姑娘董某在北京报名参加播音专业自考时被拒绝发放准考证

B: 某公司技术岗位招聘工程师,小孙在面试中表现突出收到 offer,但

后因体检时被查出患有乙肝而被公司拒绝录用

C: 某航空公司招聘空乘人员,要求女性身高要达到 168cm,男性身高要

达到 178cm
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D: 某高校招生办招聘工作人员,由于需要经常出差,招聘启事上明确表

示男性优先

答案：B

3.[单选题]江汉平原的黄土地,______可以种植任何农作物,不仅出产

颇丰,而且水资源丰富、渔业发达,成为长江中下游平原上的鱼米之乡,

为鄂菜提供了______的原材料。

A: 由于独具特色

B: 几乎用之不竭

C: 自古五味俱全

D: 完全种类繁多

答案：B

4.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指标

。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接触

来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受到

影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边组

织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴隐

形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼角膜细胞的健康就会受影响

B: 眼角膜的抵抗力可能下降

C: 眼角膜可能会因此缺氧

D: 眼珠边缘可能会出现红血丝

答案：D

5.[单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 阳光:氧气:鲜花

B: 石油:汽油:汽车
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C: 软件:硬件:计算机

D: 地震:乱砍滥伐:泥石流

答案：A

6.[单选题]______对于吉祥相当于狼烟对于______。()

A: 凤凰入侵

B: 麒麟信号

C: 和平战争

D: 盛世烽火

答案：A

7.[单选题]在一个群体中,只要反对意见不以明确、强烈的形式表现出

来,一般成员就会产生一种错觉,以为大家的意见都是一致的。因此,当

我们对自己缺乏信心或当形势不很明朗时,我们最有可能接受并参照别

人的行为。这种现象被称为多元无知效应。根据上述定义,下列选项属

于多元无知效应的是()。

A: “神医”诈骗者在行骗时总会安排几名“慕名而来”的看病者,本

来还持怀疑态度的病人就会信以为真

B: 小红看到一个年轻人躺在地上,但周围的人并没有打电话叫救护车,

便觉得年轻人应该没有大问题,就去忙自己的事了

C: 当骗子将“愚蠢的人才看不见皇帝‘新衣’”的说法告诉大家时,

大臣们为了证明自己是聪明的,不约而同地夸赞起皇帝的新装来

D: 经理每次推行新政策总是先从易接受的部门下手,最后原本反对的

部门在大势所趋之下也都接受了

答案：B
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8.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国民

的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读者

的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也难

逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 构筑导向戕害

B: 建筑指导侵害

C: 营筑指标妨害

D: 创造趋向祸害

答案：A

9.[单选题]有一个庆祝正月十五的节日,叫目瑙纵歌,目前世界上只有

很少的一部分人知道这个节日。大多数中国人都过一个庆祝正月十五

的节日,这个节日在中国家喻户晓。上述事实不能推出以下哪项结论

?()

A: 中国有的节日庆祝的人并不少

B: 大多数中国人过的那个庆祝正月十五的节日不是目瑙纵歌

C: 并非所有有关正月十五的节日庆祝的人都很少

D: 目瑙纵歌不是中国的节日

答案：D

10.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威

,这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家

必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

B: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点
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C: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意
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D: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解

答案：B

11.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

B: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子

C: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

D: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

答案：D

12.[单选题]法律:约束()

A: 历史:借鉴

B: 新闻:广播

C: 制度:学问

D: 政策:规范

答案：D

13.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 扩大强词夺理
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B: 延长辞严义正

C: 转移蛮不讲理

D: 延伸理直气壮

答案：D

14.[单选题]缔约过失责任是指在合同订立过程中,一方因违背依据诚

实信用原则所产生的义务,致另一方的信赖利益受损失,就应承担损害

赔偿责任。根据以上定义,下列选项中乙方不可以要求甲方负缔约过失

责任的是()。

A: 甲、乙公司经过多轮磋商对机床价格达成了一致,于是乙公司派人

来与甲公司签约,甲公司突然加价,乙公司未同意,甲公司遂拒绝签约,

乙公司因此不能及时开工

B: 甲厂与乙厂达成了药材供应协议,约定每月向乙厂供药材 10吨,后

药材价格暴涨,甲厂希望能重新商定价格,遂停止供货,乙厂因此失去大

批客户

C: 甲公司得知乙公司正在就贸易合同与丙公司谈判,为了排挤丙公司,

就向乙公司提出了更优惠的条件。丙公司退出后,甲公司借故终止谈判

,乙公司因此受损

D: 甲公司与乙公司就彩电购销协议进行洽谈,洽谈过程中甲公司接触

到了乙公司保密的市场开发计划,遂拖延洽谈过程,暗中吸引乙的目标

客户,致乙市场份额锐减

答案：B

15.[单选题]尽管“茶道”这个词从唐代至今已使用了一千多年,但至

今在《新华辞典》《辞海》《词源》等工具书中均无此词条。茶道属

于东方文化。东方文化与西方文化的不同,在于东方文化往往没有一个

科学的、______的定义,而要靠个人凭借自己的______去贴近它、理解

它。依次填入横线处最恰当的一项是()。
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A: 准确悟性

B: 系统感悟

C: 理性感性

D: 精确揣度

答案：A

16.[单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或

体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上

定义,下列属于寄生关系的是()。

A: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致

螟虫死亡

B: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、

树根上或富含有机物的地方

C: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类

食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则

会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

D: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造

成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中

答案：A

17.[单选题]泥:璨()

A: 嫁:休

B: 武:踪

C: 弦:讼

D: 众:沸

答案：C

18.[单选题]______对于汽车相当于______对于人体。()
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A: 发动机:心脏

B: 车轮:关节

C: 方向盘:眼睛

D: 汽油:肌肉

答案：A

19.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 探究焕然一新

B: 研究弃旧迎新

C: 摸索返璞归真

D: 探索枯木逢春

答案：A

20.[单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在

于知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学

习者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下

列属于学习迁移的是()。

A: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和

同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

B: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处

的安静环境,学习效率非常高
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C: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣

,后来也成为一名画家

D: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

答案：D

21.[单选题]一些城市,由于作息时间比较统一,加上机动车太多,很容

易造成交通早高峰和晚高峰,市民们在高峰时间上下班很不容易,为了

缓解上下班时间的交通压力,某政府顾问提议采取不同时间段上下班制

度,即不同单位可以在不同的时间段上下班。如果以下各项为真,哪项

最能质疑该政府顾问的提议?()

A: 上班时间段与员工的作息时间不协调,员工需要较长一段时间来调

整适应,这段时问的工作效率难以保证

B: 该城市机动车数量持续增加,即使不在早晚高峰期,交通拥堵现象也

时有发生

C: 有些单位员工的住处与单位非常近,步行即可上下班

D: 许多单位的大部分工作需要员工一起讨论,集体合作才能完成

答案：B

22.[单选题]即使在赵半狄大张旗鼓的抵制下,漂洋过海而来的熊猫“

阿宝”还是一路飞奔着闯过了 3亿票房大关,凭着好莱坞的老套路和新

学的中国功夫,《功夫熊猫 2》想要在中国完成其六亿票房的圈钱目标

似乎并不是梦。这不仅让赵半狄郁闷,也让观众们感慨,中国有功夫、

有熊猫,为什么没有《功夫熊猫》?暂且不论《功夫熊猫》是不是对中

国的文化侵略,但它带给我们的震动却是实实在在的。这段文字意在说

明()。

A: 中国为什么没有《功夫熊猫》

B: 说明中国动画必须自身强大起来

C: 《功夫熊猫》给中国人民带来的震动
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D: 《功夫熊猫》对中国文化的侵略

答案：B

23.[单选题]动物园有一只动物,甲说:“这不是猴子,也不是狒狒。”

乙说:“这不是猴子,而是猩猩。”丙说:“这不是猩猩,而是猴子。”

三人去问管理员,管理员说:一个人的两个判断都对,还有一个人的都错

,另一个人的一对一错。由此可知()。

A: 这只动物是猴子

B: 无法判断该动物的类别

C: 这只动物是猩猩

D: 这只动物是狒狒

答案：A

24.[单选题]创造:历史()

A: 和谐:社会

B: 发展:经济

C: 生产:积累

D: 发扬:光大

答案：B

25.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

B: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

C: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻
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D: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

答案：D

26.[单选题]网络影评在传统影评集体失语的生态环境下迅速兴起并蓬

勃发展,借助互联网这个载体,网络影评因突破时空界限而体现出开放

、互动、便捷的特征,因回归到大众而使内容形式趋向多元,因摆脱了

现实的身份制约和利益牵挂而得以真实表露和独立发声。相较于传统

影评,网络影评的优势体现在篇幅、格式、风格和传播上具有更多的自

由。作者通过这段文字意在强调()。

A: 网络影评兴起并蓬勃发展的前景

B: 网络影评兴起并蓬勃发展的趋势

C: 网络影评兴起并蓬勃发展的条件

D: 网络影评兴起并蓬勃发展的原因

答案：D

27.[单选题]进入 6月份,不少市民发现蚊子越来越多,简直无法控制,

灭蚊剂也杀不完,一些曾经“一用就灵”的灭蚊剂如今渐渐失效。在武

汉的各大医院皮肤科被蚊虫叮咬的儿童患者挤满了病房。以下哪项不

是这一现象出现的原因?()

A: 蚊子特别喜欢叮咬儿童

B: 不规范地使用灭蚊剂导致蚊子抗药性的产生和快速增强

C: 蚊子的抗药性非常强,被杀死的往往是“娇弱”的蚊种,适者则顽强

地生存下来

D: 6月份气温适中,雨量充沛,最适宜蚊子繁殖生长

答案：A
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28.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。

A: 诗人年纪一般都比较轻

B: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

C: 写小说的人都是中老年人

D: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人

答案：B

29.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产

业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科

、多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新

兴产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创

新,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产

业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业

间的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

B: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

C: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

D: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

答案：B
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30.[单选题]在选购地板时,消费者都很关心地板散发的气味,因为地板

的刺激性气味强往往是有毒有害物质超标的一种表现。最近有一种据

称是香味环保地板赢得了不少消费者的青睐。销售人员声称地板散发

的香味可以消毒杀菌,去除空气中的异味。当销售人员在推销这种产品

时,往往会拿来几种不同的地板,让有购买意向的消费者闻一闻,并指出

散发着清香气味的地板,即是香味环保地板。以下哪项如果为真,最能

削弱销售人员的观点?()

A: 到目前为止,国家有关部门还没有出台香味环保地板的专门标准,所

谓的“香味”不过是厂家炒作的概念

B: 气味并不是判别地板是否环保的唯一标准,除气味外,消费者更关心

地板中有机挥发物的含量

C: 事实上,由于木材本身的气味以及受制造工艺所限,地板或多或少都

带有一定的刺激性气味

D: 检验证明,不少厂商是通过在地板中添加大量香精等化学助剂来达

到掩盖或者中和刺激性气味的目的

答案：D

31.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

B: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上

C: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

D: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励
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答案：A
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32.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录

,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

B: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

C: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

D: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

答案：A

33.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇

而家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“

断桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来

协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是

自吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,

渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖

旅游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥

”之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文

字的主旨概括最准确的是:

A: 解释“断桥”这一名称的由来

B: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

C: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因
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D: 介绍“断桥”功能的历史变迁

答案：A
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34.[单选题]虚拟社区是指一群主要运用计算机网络彼此沟通的人们,

他们彼此有某种程度的认识、分享某种程度的知识和信息、在很大程

度上如同对待朋友般彼此关怀,在此基础上所形成的团体。根据上述定

义,下列情况属于虚拟社区的一项是()。

A: 某学校专门在学校论坛上开辟了一个校园生活版块,学生们经常在

该版块发帖讨论校园生活中的各种问题

B: 某公司下属的分公司太多,分布各地且不好召集,因此经常召开视频

会议,布置工作任务

C: 小宋最近加入的一个网络公共聊天室

D: 某城市居民经常在政府网站上留言,提出自己对城市管理的一些建

议

答案：A

35.[单选题]基层群众性自治组织是指依照有关法律规定,以城乡居民(

村民)一定的居住地为纽带和范围设立,并由居民(村民)选举产生的成

员组成的,实行自我管理、自我教育、自我服务的社会组织。根据以上

定义,下列属于基层群众自治性组织的是()。

A: 石家庄阳光物业管理服务公司

B: 归阳镇人民政府

C: 南王村村民委员会

D: 槐底街道办事处

答案：C

36.[单选题]班门弄斧对于______相当于______对于五谷丰登。()

A: 无妄之灾国富民强

B: 贻笑大方风调雨顺

C: 无奇不有国泰民安

D: 东施效颦天从人愿
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答案：B

37.[单选题]转继承是指继承人在继承开始后、遗产分割前死亡的,其

有权继承的遗产转由其法定继承人(包括配偶、子女、父母、兄弟姐妹

、祖父母和外祖父母)继承的制度。下列属于转继承的是()。

A: 孤寡老人老刘一直由邻居老张照顾,老刘在生前立下遗嘱,将其全部

财产留给老张。老刘去世后不久,老张心脏病发去世,老张的妻子要求

继承老张应继承的部分份额

B: 老黄生前一直由其外甥小赵照顾,老黄立下遗嘱,将全部财产留给小

赵。老黄去世后,老黄的子女向法院提起争夺遗产的诉讼,法院作出判

决前,小赵不幸去世,老黄的子女继承了这笔遗产

C: 老王与其妻子生有两个儿子,二儿子早年去世,留有一女,未满十八

岁。老王去世后,在未立有遗嘱的情况下,该女孩要求继承老王的部分

遗产

D: 老李有价值 50万元的房产一处。老李去世的当天,儿子小李在赶往

医院办理后事的途中不幸遭遇车祸死亡,小李的儿子当即表示要继承老

李的遗产

答案：D

38.[单选题]共产党员:模范()

A: 文凭:智商

B: 企业家:MBA

C: 新陈代谢:生命

D: 矛盾:统一

答案：B
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39.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。

A: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

B: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

C: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

D: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

答案：B

40.[单选题]现已证实,当我们的大脑在休息时——比如坐在椅子上发

呆、躺在床上睡觉,或接受了麻醉,各个脑区之间仍在不停地传递信息

。这种不间断的信息传递被称作大脑的默认模式。它所消耗的能量是

我们拍打苍蝇,或有意识地对其他外在刺激作出反应时所耗能量的 20

倍。实际上,我们有意识去做的大多数事件,比如吃饭和演讲等,都是对

大脑默认模式下基准神经活动的背离。对文段理解正确的一项是:

A: 人们有意识做的事都是对大脑默认模式的背离

B: 大脑默认模式是有意识的神经活动

C: 人躺着休息时,很多神经活动仍在进行

D: 大脑在休息时是传递信息最快的时候

答案：C
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